

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29 noiembrie 2023 în sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 68 din 23 noiembrie 2023, la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.
Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a sesiunii și propune introducerea unui punct suplimentar: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului bugetului local al comunei Horodnic de Jos pe anul 2024. În urma supunerii la vot a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al sesiunii ordinară din data de 31 octombrie 2023. Domnul secretar general prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare.

În urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu referatul de aprobare. Domnul secretar a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate iar domnul consilier Luța Dumitru și domnul consilier Prelipcean Bogdan au depus rapoartele de avizare favorabile ale comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că, urmare a aprobării Consiliului Local a atestării la domeniul public, s-au făcut demersurile pentru întabularea uliței, după care s-a întocmit documentația necesară care s-a înaintat Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației în vederea avizării. S-a transmis punctul de vedere favorabil iar acum se propune introducerea în domeniul public.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate, domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre, nu au avut amendamente sau propuneri și au fost de acord cu proiectul de hotărâre.

În urma supunerii la vot de către președintele de sesiune, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Horodnic de Jos, județul Suceava.

Domnul președinte de sesiune dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și referatul de aprobare. Domnul secretar general a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate, iar domnul consilier Luța Dumitru a depus la dosarul sesiunii raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că, pentru respectarea prevederilor art. XVII al. (8) din Legea nr. 296/2023, începând cu luna noiembrie 2023 numărul total al posturilor rezultat ca urmare a aplicării prevederilor O.U.G. nr. 63/2010 se reduce cu 10%. Totodată în baza prevederilor art. XVIII ale Legea nr. 296/2023 se desființează funcția publică de șef de birou, personalul încadrat beneficiind de toate drepturile legale, inclusiv prin ocuparea unei funcții publice ierarhic superioare corespunzător vechimii și studiilor.

Astfel în noua organigramă și stat de funcții propus spre aprobare numărul de posturi se va reduce cu 10%, respectiv 2 posturi, modificarea constând în desființarea postului de auditor I principal și Compartimentul audit, desființarea funcției publice de execuție vacantă de inspector I debutant din cadrul Compartimentului contabilitate, impozite și taxe și transformarea funcției publice de șef birou I în șef serviciu I în cadrul Serviciului contabilitate impozite și taxe, achiziții publice, resurse umane, relații cu publicul și administrativ. Astfel, cu modificările propuse, asigurăm corelarea structurii funcțiilor publice cu reglementările legale și reprezentarea corectă a posturilor ocupate și vacante în cadrul structurii organizatorice.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate, domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului, nu au avut amendamente și au fost de acord cu proiectul de hotărâre. În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere (domnul consilier Onică Petrică).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indemnizațiilor aleșilor locali, salariilor de bază pentru funcțiile publice de conducere, funcțiile publice de execuție și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Horodnic de Jos, județul Suceava.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate iar domnii consilieri Prelipcean Bogdan și Buznean Gheorghe au depus la dosarul ședinței rapoartele de avizare favorabile al comisiilor de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică faptul că prin prezentul proiect de hotărâre se vor corela coeficienții de ierarhizare pentru calculul salariilor la nouă organigramă și stat de funcții.

Din materialele puse la dispoziție și prezentate de domnul primar domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și în urmă discuțiilor purtate au fost de acord cu proiectul de hotărâre.

În urmă supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului bugetului local al comunei pentru anul 2024.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus la dosarul ședinței raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că astăzi a fost transmisă hotărârea Consiliului Județean de aprobare a sumelor repartizate pentru proiectele de buget pe anul 2024, motiv pentru care, a propus introducerea punctului suplimentar pe ordinea de zi. Valoarea totală proiectului bugetului este de 4.400 mii lei. Veniturile proprii propuse a fi încasate în anul viitor sunt de 1607 mii lei. La acestea se adaugă subvențiile - 248 mii lei, cotele defalcate din impozitul pe venit 729 mii lei, sumele defalcate din impozitul pe venit 189 mii lei, sumele defalcate din TVA 487 mii lei, sumele alocate de Consiliul Județean 240 mii lei și sumele defalcate pentru cheltuieli descentralizate 900 mii lei.

La partea de cheltuieli au fost estimate prioritar cheltuielile salariale, bunurile și serviciile pentru întreținere și functionare, asistența socială, învățământul și reparațiile curente care vor fi necesare. Precizăm că nu au fost previzionate cheltuieli de investiții, acestea vor fi incluse în bugetul inițial, în funcție de sumele ce vor fi alocate definitiv.

Din materialele prezentate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și nu au avut discuții sau amendamente.

În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă în unanimitate.

Diverse. Nu au fost discuții la acest punct.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Lungoci Ilie**

**Secretar general a comunei,
Gheorghe Popescu**